



坚守为民初心 书写幸福答卷

成都党建引领基层治理交流分享会暨优秀案例征集活动

方桥嘉苑小区完成改造 实现生态宜居美丽蜕变

看

拼出基层好春光
成都各地
这样干

在春意渐浓的二月,位于成都市郫都区安靖街道方桥村的方桥嘉苑小区,正悄然经历着一场美丽的变革。2月21日,记者探访了这里,发现小区已焕然一新,处处洋溢着温馨与活力。随着“微改造”“微更新”的持续推进,小区不仅实现了生态宜居的美丽蜕变,更让居民们的幸福感显著提升。

走进小区旁的运动公园,首先映入眼帘的是焕然一新的运动区域。曾经破损严重的围网已被崭新的设施所替代,不仅消除了安全隐患,更为居民



改造后的运动公园。

们提供了安全、美观的运动环境。居民们纷纷表示,如今在这里运动更加安心,尽情挥洒汗水的同时,也享受到了运动带来的快乐与健康。

改造后的临时市场同样令人眼前一亮。过去杂乱无章、卫生条件差的市场如今已变得布局合理、干净整洁。在有序的管理下,市场既保留了

浓浓的生活气息,又让居民们拥有了舒适的购物体验。

在生态环境提升上,方桥嘉苑二期绿化带的复绿工作同样值得称赞。曾经因临时市场占用而出现的绿化破坏和沉降问题已得到有效解决。如今,重新规划的绿植布局让小区绿意盎然,更加宜居。居民们漫步在小区

内,仿佛置身于一座美丽的花园之中。

党群服务也有了新的飞跃。依托闲置公共空间打造的嘉苑“连(廉)心”先锋驿站,成为了党群沟通的桥梁。这里集便民服务、居民议事、廉洁宣传、志愿服务于一体,真正实现了服务零距离。

此外,小区的文化活动阵地也得到了全面升级。崭新的文化活动中心、全面更新的设施以及能及时展示小区最新动态的宣传栏,极大地丰富了居民们的精神文化生活。居民们在这里不仅可以享受到便利的服务,还能参与到丰富多彩的文化活动中来。

值得一提的是,方桥嘉苑一期的靖心茶馆也完成了全面改造升级。茶馆内外经过精心设计,陈旧设施全部更换,增添的绿色植被更是让这里变得舒适宜人。老人们在这里品茶聊天、下棋娱乐,享受着悠闲的晚年时光。靖心茶馆已成为他们的温馨家园,也成为了小区的一道亮丽风景线。

接下来,安靖街道方桥村将继续秉持生态宜居理念,不断优化小区环境和服务。相信在不久的将来,这里将变得更加美好,居民们的幸福感也将持续攀升。

华西社区报记者 张丽 方桥村供图

心系退役军人架起“连心桥” 倾听民声当好“贴心人”

2月20日,成都市青羊区光华街道在浣花社区党群服务中心举行“代表接待日”暨退役军人“大走访”座谈交流活动,倾听退役军人代表的心声和建议,促进人大代表、退役军人服务站与退役军人的深入交流。

区八届人大代表周青、程敏、郭波、林海滨、王佳津、杨敏、卓婧、刘毅红、蒋明珠、刘美玥、岑灿、江莎,区退役局相关负责人和相关科室负责人,街道相关负责人和退役军人服务站工作人员参加活动。他们与来自辖区的20余名退役军人代表面对面交流,共同探讨退役军人在就业创业、生活待遇等方面的问题和建议。

作为光华街道代表小组2025年的第一次小组活动,本次活动是街道人大工委对区人大常委会提出的“创新‘代表接待日’组织形式”工作要求的具体落实,同时也是街道退役军人服务站按照省市退役军人事务系统对2025年接续办好“退役军人最期盼的10件事”活动多渠道征询意见的一种形式。

活动中,街道党工委委员、综合便



活动现场。

民服务中心主任刘义介绍了活动的背景,并简要汇报了光华街道2024年在助力退役军人创新创业、发挥退役军人作用以及提升退役军人荣誉感和获得感等方面的具体做法和成效。随后,与会人员观看了“青羊区退役军人战旗红志愿服务队国防教育活动集

锦”视频,进一步了解光华街道在国防教育方面所取得的成果,对人大代表提出的“关于部门联动深入推进学校国防教育的建议”进行主动回应。

区退役局党组成员、副局长钟山介绍了四川省2024年办好“退役军人最期盼的10件事”活动的总体情况,并

对退役军人诉求强烈但目前暂时无法解决的问题进行了政策解释。

退役军人代表们在会上畅所欲言,表达对区退役局和街道社区退役军人服务站大力支持和帮助指导的感谢,同时提出了自己的诉求和建议。

最后,区人大常委会党组成员、副主任周青对光华街道创新“代表接待日”组织形式给予了肯定。她指出,这次活动不仅为退役军人提供了一个表达诉求的平台,也让人大代表更加深入了解区级有关部门、街道办事处的工作推进情况,以及退役军人群体在就业创业、生活、待遇等方面的需求和期盼,为代表后续提出更具针对性的建议奠定良好基础。希望街道人大工委继续探索创新“代表接待日”形式,不断拓宽民意收集渠道,积极探索将日常代表小组活动与专业代表小组活动有效结合,精心策划组织好闭会期间代表视察调研活动,确保在服务代表工作上更有力,不断推动人大代表作用在基层一线得到充分发挥,更好地为群众办实事、解难题。

华西社区报记者 程玥 街道供图